■ Financial Services Inn Force AG (Financial Services Inn Force SA) (Financial Services Inn Force Ltd), Sitz: Cham, Führung einer Finanz- und Beteilligungsgesellschaft, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 66 vom 07.04.2003, S. 20, Id. 937888). Firma Neu: Financial Services Inn Force AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Financial Services Inn Force SA en liquidation), (Financial Services Inn Force Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Financial Services Inn Force Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 88a HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Domizil. Eingetragene Personen Geändert: Hrycak, Marek, Heimat: Polen, in Krakow (PL), Präsident ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 4574 vom 20.05.2003 (01005944 / CH-170.3.025.856-3)